

LE-43UHD100/LE-50UHD100 をご使用のお客様へ 取扱説明書に関するお詫びと訂正

この度は、アズマ製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。
ご購入いただきました液晶テレビに同梱しております取扱説明書に、記載誤りがございましたので、お知らせいたします。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記内容にて訂正させていただきます。

【対象取扱い説明書】

LE-43UHD100

LE-50UHD100

※上記に同梱されている取扱説明書

【LE-43UHD100 取扱説明書の掲載箇所と訂正内容】

- 30 ページ：「ヘッドホンやイヤホンで楽しむ」の箇所
(誤) 「音声同時出力」を「する」に設定している場合
 - ・ ヘッドホン／イヤホン、本体スピーカーの両方から音が出ます。
 - ・ ヘッドホン／イヤホンの音量だけを調節したいときは、「音声設定」の「ヘッドホン音量」で調節してください。

(正) 「音声同時出力」機能はございません
- 61 ページ：「液晶パネル視野角」の箇所
(誤) 176° (H) x 176° (V)
(正) 178° (H) x 178° (V)

【LE-50UHD100 取扱説明書の掲載箇所と訂正内容】

- 30 ページ：「ヘッドホンやイヤホンで楽しむ」の箇所
(誤) 「音声同時出力」を「する」に設定している場合
 - ・ ヘッドホン／イヤホン、本体スピーカーの両方から音が出ます。
 - ・ ヘッドホン／イヤホンの音量だけを調節したいときは、「音声設定」の「ヘッドホン音量」で調節してください。

(正) 「音声同時出力」機能はございません
- 62 ページ：「液晶パネル視野角」の箇所
(誤) 176° (H) x 176° (V)
(正) 178° (H) x 178° (V)

ご愛用のお客様には大変ご迷惑をお掛け致し深くお詫び申し上げます。何卒ご理解とご協力を賜りますよう、宜しく願い申し上げます。